
РОТАЦІЇ НА ФРОНТІ  КРАДЕНЕ ЗЕРНО В ІЗРАЇЛІ  DRONE DEALS  ОРМУЗЬКА ПРОТОКА  ВІЙНА В УКРАЇНІ

НОВИНИ

АНАЛІТИКА

ПОЛІТИКА

БІЗНЕС

ЖИТТЯ

РОЗВАГИ

LIFESTYLE

СПЕЦПРОЄКТИ

ПТ, 01 ТРАВНЯ

Головна  » Новини  » Політика

Трамп відповів, чи
допоможе візит британських
монархів налагодити
відносини зі Стармером
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Король Британії Чарльз III і королева Камілла днями
відвідали США на тлі напруженості між країнами

2 хв

 ЮЛІЯ МАЛОВІЧКО

Фото: президент США Дональд Трамп (Getty Images)

Президент США Дональд Трамп не знає, чи допоможе
державний візит короля Чарльза III поліпшити його відносини з
британським прем'єр-міністром Кіром Стармером.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Sky News.

Читайте також: Британія в небезпеці: екс-генсек НАТО різко
висловився про політику Стармер

"Я вважаю, що він був фантастичним. Це була блискуча
промова. Вона була виголошена чудово, з тим прекрасним
акцентом, який у нього є. І всі… він отримав овації. І я вважаю,
що це було фантастично в усіх відношеннях". - сказав Трамп про
короля Чарльза.

Також лідер США натякнув, що він може переглянути
минулорічну торговельну угоду і запропонувати Лондону
найгірші умови на тлі свого розчарування тим, що, на його
думку, Велика Британія не надала достатньої підтримки його
війні з Іраном.

Президент США від самого початку війни в Ірані спрямував
хвилю критики на Велику Британію і Стармера за початкове
рішення не надавати американським літакам доступ на
авіабази Дієго-Гарсія і Ферфорд для нанесення ударів по Ірану.

Нещодавно Стармер заявив, що не збирається поступатися
американському президенту в питанні війни в Ірані,
незважаючи на натяки на можливу зміну торговельної угоди
між країнами.

Трамп кликав на допомогу

Як відомо, президент США Дональд Трамп закликав країни
Європи допомогти йому у війні проти Ірану, надавши місце для
авіабаз, а також відправити кораблі в Ормузьку протоку.

Однак союзники по НАТО в Європі відмовили Трампу, що
викликало напруженість між країнами і заяви зі Штатів щодо
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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